
Αποτρίχωση με Laser Αλεξανδρίτη ArionII

Η αποτρίχωση με Laser Αλεξανδρίτη αποτελεί πλέον την πιο ασφαλή και γρήγορη μέθοδο για να
απαλλαγείτε  από  την  έντονη  και  ανεπιθύμητη  τριχοφυΐα.  Το  Laser  Αλεξανδρίτη  Arion  II
καταστρέφει τους θύλακες των τριχών,δεν προκαλεί ερεθισμούς και μειώνει την επανέκφυση της
τρίχας, Με τη συχνή εφαρμογή οι τρίχες θα αραιώσουν και στη συνέχεια θα εξαφανιστούν.

Χαρακτηριστικά και πλεονεκτήματα του Laser Αλεξανδρίτη Arion II

Το Laser Αλεξανδρίτη Arion II, με μήκος κύματος 755nm, είναι ιδανικό για όλους τους μεσογειακούς

τύπους δέρματος και  μπορεί  αφαιρέσει  τόσο τις τρίχες  που εκφύονται  βαθιά,  όσο και  τις  λεπτές
τρίχες.  Η  τεχνολογία  Burst  mode και  η  χρήση  δροσερού ατμοσφαιρικού  αέρα προστατεύουν το
δέρμα, καθιστώντας την αποτρίχωση ασφαλή και πρακτικά ανώδυνη.

Περιοχές εφαρμογής της αποτρίχωσης laser

Το  Laser  Αλεξανδρίτη  Arion  II  Μπορεί  να  εφαρμοστεί  οπουδήποτε  εμφανίζεται  ανεπιθύμητη

τριχοφυΐα στο πρόσωπο (άνω χείλος, ζυγωματικά, φαβορίτες, πιγούνι, μύτη, αυτιά) αλλά και στο

σώμα  (μασχάλες,  θηλές,  στήθος,  πλάτη,  γραμμή  κοιλιάς,  κοιλιά,  μέση,  μπικίνι,  μηροί,  κνήμες

χέρια,) χαρίζοντάς σας αποτρίχωση μεγάλης διάρκειας.

Αριθμός συνεδριών αποτρίχωσης laser 

Οι συνεδρίες, που θα χρειαστούν, εξαρτάται από το χρώμα του δέρματος, το χρώμα και το πάχος

της  τρίχας,  το  στάδιο  ανάπτυξής  της,  την  περιοχή  εφαρμογής  και  άλλους  κληρονομικούς  και

προδιαθεσικούς παράγοντες καθώς και στις ορμονοεξαρτώμενες περιοχές (πρόσωπο,κοιλιά,θηλές)

οι τρίχες αδρανοποιούνται μεν αλλά δεν εξασφαλίζεται η μη επανεμφάνιση τους. Κ

Αντενδείξεις για αποτρίχωση με laser αλεξανδρίτη

Η  αποτρίχωση  με  Laser  Αλεξανδρίτη  προσφέρει  μακροπρόθεσμα,  γρήγορα  και  μόνιμα
αποτελέσματα. Ωστόσο η εφαρμογή του αντενδείκνυται σε περιπτώσεις όπως:

➢Φωτοευαισθησία

➢Έρπης στην περιοχή της εφαρμογής

➢Λήψη θεραπείας με ρετινοειδή ή χρήση φωτοευαίσθητων φαρμάκων και αντιβιώσεων

➢Ανοιχτά τραύματα

➢Αυτοάνοσα νοσήματα 

➢Δέρματα φωτότυπου IV,V (μαυρισμένη επιδερμίδα)
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